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ЗНАТОК ПДД
Саммари: Фанфик представляет собой поучительное продолжение истории о коротышке Незнайке и его друзьях по мотивам произведения 
Н.Носова «Приключения Незнайки и его друзей»)
Эта глава посвящена истории, которая произошла со знакомым всем нам Незнайкой и его друзьями-коротышками.
Однажды в Цветочный город на улицу Колокольчиков пришло письмо. Адресовано оно было Знайке, но Торопыжка и Незнайка так торопились узнать все быстрее других коротышек, что выхватили из почтового ящика конверт и, вырывая друг у друга заветное послание, порвали его край.
В письме большими буквами было написано:
«Дорогой Знайка, приглашаем Вас учиться в школе современного города Умняша»
Коротышки загорелись идеей переезда, а Знайка так и не нашел сил отказать им в этом. Так все друзья Знайки, включая Незнайку, Торопыжку, Шпунтика, Винтика, Тюбика, Пилюлькина, Кнопочку, переехали жить в далекий город Умняша.
Вот и наступило 1-ое сентября. Коротышки собрали портфели с учебниками и тетрадками и пошли в новую школу за знаниями. Первым шел Знайка, за ним следовали Кнопочка с Тюбиком, и в конце процессии двигались все остальные. Они дружно смеялись над очередной шуткой Незнайки.
На пути к школе друзьям предстояло перейти широкую дорогу, где то и дело сновали маленькие автомобили. Незнайка хотел прийти самым первым! Из-за этого он не посмотрел по сторонам и сломя голову побежал через дорогу на красный свет. Представляете? Вот и мне трудно в это 
поверить.
В ту же секунду послышался визг тормозов…Автомобиль успел остановиться в полуметре от коротышки в смешной шляпе с кисточкой, водитель погрозил пальцем из окна. А Незнайка как ни в чем не бывало побежал дальше.
Другие коротышки не обратили на это никакого внимания, а Знайка заметил своего друга, быстро подбежал и схватил его за руку. 
-Ты чего это творишь?!- спросил он, эмоционально покрутив пальцем около виска. 
-Что-то не так?- удивился Незнайка. 
-Ты когда дорогу переходишь, куда смотришь? 
Незнайка промолчал. 
-Ах, ты ж торопыжка! – не унимался Знайка.
-А что в этом такого?! 
-Ты же в курсе, что мы находимся в городе? Дорога здесь - очень опасное место! 
-А почему? 
-Ну, вот смотри. Ты переходишь дорогу неправильно! Мало того, что ты можешь сам пострадать, так и малыши, когда посмотрят на тебя, будут брать пример! 
-А пусть берут! Мне даже понравилась твоя идея!- сказал Незнайка, немного посмеявшись.
-Да ты что! Это может быть опасно! Разве ты не знаешь о правилах ПДД? 
-Чего? Чего-о-о? 
-Всё с тобой ясно! Ничего ты не знаешь! Слушай. Это очень важные правила дорожного движения. Их должен знать каждый! 
-Даже я? 
-Естественно! 
-А что именно я должен знать? 
-Ну, во-первых, не перебивай меня. А, во-вторых, всегда соблюдай правила ПДД: иди только на зелёный свет по пешеходному переходу… 
-Ну это я знааааю!-  перебил его Незнайка, манерно закатив глаза.
-И поэтому ты нарушал правила? И да, я сказал, чтобы ты выслушал меня 
до конца! Кстати, когда переходишь дорогу, смотри сначала налево, а потом направо. Так ты убедишься, что все автомобили пропускают тебя. И не стоит никуда торопиться! 
-Мм..я запомню, запомню! Только вот мы и правда опаздываем в школу. Может пойдём?
-Давно пора! Эхх, а всё это из-за тебя!
-Да пойдём уже!
Знайка и Незнайка еле-еле успели на школьную торжественную линейку, где были встречены с почестями, как долгожданные гости.
Там они встретили всех своих друзей и на всякий случай решили рассказать им правила дорожного движения. Тюбик, Пилюлькин, Кнопочка, Торопыжка были встревожены и удивлены одновременно, они и не предполагали, что дорога в школу может оказаться такой опасной. 
С тех пор Незнайка всем младшим ребятам по школе рассказывает о важности соблюдения правил дорожного движения. За то малыши его уже прозвали Знаток ПДД. А Незнайке нравится такое прозвище, главное, что теперь даже первоклашки правильно переходят дорогу, а значит, путь к школе стал менее опасным.  

